

NEEX PRIME PTY LTD ACN 129 881 947

Extracted from ASIC's database at AEST 19:20:37 on 11/11/2024

Company Summary

Name: NEEX PRIME PTY LTD

ACN: 129 881 947

ABN: 48 129 881 947

Registration Date: 26/02/2008

Next Review Date: 26/02/2025

Former Name(s): ACN 129 881 947 PTY LTD, PAYINATE PTY LTD, SABLE

INTERNATIONAL FX PTY LTD, 1ST CONTACT FOREX

PTY LTD

Status: Registered

Type: Australian Proprietary Company, Limited By Shares

Locality of Registered Office: SYDNEY NSW 2000

Regulator: Australian Securities & Investments Commission

Further information relating to this organisation may be purchased from ASIC.

11/11/2024 AEST 19:20:37